Correction du mardi 6/04

CM1

Orthogprorhe

Exercice 6 p90 :

Héros confus - journaux nationaux - tuyaux flexibles - détails importants - joujoux banals

Exercice 7 p90 :

Des portes
Des hiboux
Des feux

Des vols

Des gateaux
Des portails
Des poupées
Des caporaux

Exercice 8 p90 :

Des jolies maisons

Des journaux municipaux
Des éleves doués

Des vieilles télévisions
Des gros chagrins

Des chapeaux originaux
Des beaux bals

Des magnifiques coraux
Des cheveux gris

Des joyeux moments
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Exercice 1 p102 :

Porte de la classe = supérieur a Tm2
Ta table = pas supérieur a 1m2

Le tableau = supérieur a Tm2

Une fenétre = supérieur a 1m2

Exercice 2 p102 :

1m2 =100 dm2 = 10 000cm2 = 1 000 000 mm?2
1dm2 =100 cm2 = 10 000 mm2
1cm2 = 100 mm2



